

ZPRÁVA Z KONTROLY FINANČNÍHO VÝBORU ZASTUPITELSTVA OBCE MIKULČICE č. 2019 / 4

Datum: 17. 7. 2019 (od 15 hod)

Místo: Obecní úřad Mikulčice

Účast: Bařina Zdeněk, Výmolová Martina, Láníčková Zuzana j.h., Vlašic Jan j.h.

Omluven: Dvořáček Josef

1. Neinvestiční dotace a příspěvky obce spolkům a organizacím pro rok 2019

Posuzovány byly žádosti spolků a organizací: RC Hnutí Brontosaurus Podluží, Chasa Mikulčice.

- RC Hnutí Brontosaurus Podluží stále nedodalo všechny požadované doklady (účetní uzávěrku). Předseda FV byl pověřen přednést představitelům vedení obce vyřešit poskytnutí požadovaného finančního příspěvku formou finančního daru.
- Chasa Mikulčice: žádost nebyla pro formální náležitosti projednávána. Předseda FV navrhne představitelům obce, že se setká s vedením Chasy Mikulčice a společně připraví podklady ke schválení.

2. Úkol ze zastupitelstva: Kontrola podkladů a ověření výkladu vedení obce k zajištění / postoupení pohledávky AK PROPERTY s.r.o. (p. Vláčil)

FV na základě předložených dokumentů konstatuje, že výklad stávajícího pana místostarosty přednesený na jednání zastupitelstva obce 18.6.2019 odpovídá skutečnosti. Hlavním závěrem z kontroly daného bodu je pro FV skutečnost, že situace nezatěžuje obec aktuálně ani v budoucnosti finančními nároky.

3. Seznámení, kontrola a doporučení pro hospodaření obce s odpady.

Místostarosta obce a paní ekonomka poskytly podklady a seznámili představitele FV se strukturou a velikostí nákladů (vlastní svoz a zneškodňování odpadů externí firmou, naše náklady na provoz sběrného dvora) a příjmů (poplatky od občanů, firem a živnostníků, Ekokom). Byly diskutovány změny od poslední kontroly FV v dané oblasti v květnu 2017 (vážení, situace s bioodpadem: kompostery,...).

Závěr: obec v danou chvíli dotuje zneškodňování odpadů částkou cca necelý milion korun ročně. Trvá potřeba rozšíření sběrného dvora. Vzhledem k této skutečnosti i vzhledem k předpokladu legislativního

ukončení skládkování směsného odpadu v letech 2023 – 24 navrhuje FV potřebné budoucí kroky k udržení celkové ztráty minimálně na stávající úrovni: zvýšení poplatků na svoz, snížení frekvence svozů, apelování na jiné formy zpracování biologického odpadu přímo občany.

V Mikulčicích dne 17. 7. 2019

Vyjádření zástupců orgánů obce: bez připomínek.

Bařina



Výmolová



Láníčková



Vlašic

